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Сводная таблица анкетирования родителей  

 « Участие семьи в образовательной системе ДОУ» 

2023 -2024 год 

Вниманию родителей предлагалось ответить на вопросы анкеты, 

разработанной для оценки деятельности ДОУ и реализации образовательных 

программ. 

Цель: вовлечение родителей в единое образовательное пространство. 

Количественные результаты анкетирования представлены в сводной таблице. 

 3- 

достаточно 

вовлечён 

2-  

частично 

вовлечён 

3 –  

не 

вовлечён 

1.Насколько вы вовлечены в 

определение направлений развития 

образования в ДОО ? 

98% 2% 0% 

2. Насколько Вы вовлечены 

детским садом в изучение 

динамики развития Вашего 

ребенка?(например, спрашивали ли 

Вас об особенностях развития  

ребенка в семье, об интересах  

ребенка его склонностях и др. ?) 

95,8% 4,2% 0% 

3. Насколько Вы вовлечены в 

определение того, чему будут 

обучать Вашего ребенка? 

(например имеете ли вы 

информацию о предстоящих  

мероприятиях, проектах, 

особенностях освоения ребенком 

программы и др?) 

100% 0% 0% 

4. Насколько Вы вовлечены в 

процесс освоения Вашим ребенком 

новых знаний, умений, навыков? 

(например, участвуете ли Вы в 

мероприятиях  

детского сада: праздниках, 

выставках, конкурсах и др?) 

100% 0% 0% 



5. Насколько Вы вовлечены в 

процесс проектирования и создания 

(совершенствования) предметно-

пространственной среды детского 

сада? 

98% 2% 0% 

6. Насколько Вы вовлечены в 

процесс создания 

(совершенствования) условий для 

дошкольного образования  детей с 

ограниченными  

возможностями здоровья? 

87% 8% 5% 

7. Насколько Вы вовлечены в 

жизнедеятельность ДОО в целом? 

87,5% 10% 2,5% 

8. Насколько Вы вовлечены в 

процессы обеспечения здоровья, 

безопасности и повседневного 

ухода за ребенком? 

100% 0% 0% 

9. Насколько Вы вовлечены в 

процессы управления и развития 

детским садом? (например, имеете 

ли Вы информацию об этих 

вопросах на  

родительских собраниях, встречах, 

являетесь ли членов органов со- 

управления ДОО и др?) 

89% 11% 0% 

 95,1% 4,1% 0,8% 

 


		2024-03-25T09:26:26+0400
	Гусева Людмила Сергеевна




